



В пятницу, 1 февраля, дети старшей и подготовительной к школе групп ходили на экскурсию в парк рядом с площадью Труда. Цель экскурсии – обогатить и систематизировать знания детей о зиме. Дошколята рассматривали деревья и кустарники вблизи и издалека, на солнце и в тени, наблюдали какими стали деревья в парке зимой, обращали внимание на то, что деревья стоят голые, им зимой не хватает света и тепла, но они не погибли, они спят до весны.

Рассматривали кору, семена, ветки, почки, повторили названия деревьев. Ребята напомнили о том, что насекомые спрятались в почве, опавших листьях, коре деревьев. Дети наблюдали за птицами, узнавали их по внешнему виду.

Оказалось, что птиц стало меньше и изменилось их поведение по сравнению с летом и осенью. С удовольствием покормили птиц принесённым с собой кормом. Во время экскурсии ребята прислушивались к тишине в зимнем парке, наслаждались его красотой.

Во время экскурсии учителя-логопеды Гегамян Л.М. и Сафронова Н.А. провели с ребятами речевые игры «Скажи красивые слова о зиме» (Цель: уметь подбирать прилагательные к заданному слову), «Поймай и раздели» (Цель: совершенствовать навык слогового анализа слов, деление на слоги слов-названий деревьев). Были загаданы загадки о зиме.

Воспитатели Просоед И.Е. и Гетьман Ю.В. поиграли в подвижные игры «К названному дереву беги», «Два Мороза».

Экскурсия прошла интересно, познавательно, весело. Ребятам очень понравилось!





